

法轮大法简介

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实、善良、宽容、平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。



◀2022年4月23日，两千多名纽约法轮功学员在美国最大的华人社区——法拉盛举行盛大游行。

公安局的三哥无话可说了

【明慧网】我是2004年10月才有幸走入法轮大法（又称法轮功）修炼的，2002年到2004年我的颈椎和腰疼的很厉害，每隔一天要到医院去按摩、吃药等治疗，什么活都干不了，腰不敢挺直。自从修炼法轮功后一个月，腰和颈椎都不疼了，腰也能挺直了。

妻子由反对到走入法轮功修炼

我妻子由于受中共邪党宣传的影响，害怕会受到中共迫害，反对我炼功。我对她说：“通过炼法轮功我的腰不疼了，不用吃药了。这不是好事吗？我炼功修身养性，又不是做坏事，我们怕什么呢？作为一个人来说，首先你要有辨别别人是非的能力，看他是怎样做人的。我建议你先看看《转法轮》这本书，看书上写的是是什么？然后再发表意见，不要听别人说好就是好、说坏就是坏。”

妻子听了后说：“好吧，我看看书上写的是是什么。”从此她也开始看书。几个月后的一天她说：“我看了十五遍《转法轮》了，书上写的太好了！”就这样，妻子也走入法轮大法修炼的行列。

公安局的三哥无话可说了

在某年的中国新年时，我和本家族的哥哥们一起吃饭，其中一个本家的三哥是我们当地公安局的，听说我炼功，他对我严厉地说：

“千万不能炼法轮功，以后孩子们当兵上学等都会受影响。”我就对他说：“你是哥哥，按理应该听你的，但是我得给你讲讲为什么炼法轮功。”

我说，一是通过炼功，我们两口子从2005年到现在17年来没有病，当然也就没吃过药，我的病你是知道的，我离开过药吗？如果不炼，还得吃药。

二是我们炼功是按真、善、忍要求自己，做好人。你说不让炼功，那学什么呢？走哪条路？我教育孩子也是让他们真诚、善良、有大忍之心，做一个无私无我的人、一个能为别人着想的人。你说法轮功不好，那你今天画一条道、指一条路，让我怎样去做人？让我学什么？让我怎么教育孩子？不要按真、善、忍做，那就学假、恶、斗吗？你说吧，只要你说的对，我就听你的。

结果三哥哑口无言，思考了一会儿：“我说不过你。”我说：“不是你说不过我，而是说不过这个真理。”◇

青岛市赵方玉老人半夜遭入室绑架迫害

【明慧网】家住青岛市即墨区的城阳法轮功学员赵方玉，二零二一年六月二日晚十点左右，遭即墨国保警察上门绑架、并抄家，同时被绑架的还有即墨法轮功学员范延启、李甘霖。三人被秘密非法关押在即墨环秀派出所 35 天，之后赵方玉又被送往城阳派出所非法关押三天。

自一九九九年七月中共江泽民流氓集团发动的对法轮功的迫害中，赵方玉老人遭到即墨环秀派出所、即墨国保警察、城阳派出所的非法关押迫害。

赵方玉今年 73 岁，未修炼前一身的病、尤其睡眠不好，整晚上睡不好觉有好几年了。她修炼法轮功后，炼功不到一个星期，一切的病都跟着好了；身心得到了健康，道德回升，家庭也和和睦了。

二零一八年青岛峰会期间，赵方玉老人出门、坐车被多名便衣警察跟踪拍照，家人遭恐吓，严重的影响了她的正常生活。

二零二一年六月二日晚十点左右，法轮功学员李甘霖从赵方玉家刚打开门出去，守候在外面的十四五名即墨国保警察闯进赵方玉家里，没有出示搜查证。赵方玉质问他们夜间私闯民宅，该当何罪？其

* * *

善恶有报是天理

善恶有报是天理，不是不报，时辰未到。在法轮大法被迫害的二十三年中，法轮功学员不畏打压，本着善心，不断的给那些参与迫害法轮功的公检法司人员讲真相，有些人就是执迷不悟。不相信善恶有报的天理，不等于没有报应。看看下面的现实报应：

● 石正先，即墨公安局党委副书记、政委，青岛人，一直在公安系统任职。二零二一年十一月八日，石正先因涉嫌违法被调查，后被双规。遭恶报了，是上天惩罚的必然结果。

中为首的便衣说，门是你们自己打开的。此便衣 1 米 7 左右、脸紫黑、50 岁左右。李甘霖和屋里面的法轮功学员范延启被当场反背手拖入警车。

赵方玉被几名便衣警察圈坐在沙发上，为首的便衣指挥抄家。抄家 1 个多小时，大法书、电脑、手机等私人物品被抢走。警察让赵方玉在清单上签字，而清单并没有给家人。为首的便衣要赵方玉跟他们走，一名叫大龙的警察上来就扯赵方玉的脚踝，为首的便衣上来扯赵方玉的腿，见赵方玉不配合他们，就又找来小区物业人来劝赵方玉跟他们走。

赵方玉、范延启和李甘霖当晚被绑架到即墨区环秀派出所，范延启、李甘霖分别被关押在屋里，赵芳玉只能在派出所走廊的地上睡觉，喝水只允许去厕所接凉水喝。一个多月的时间没有换洗衣服。

第二天，赵方玉被非法提审，为首的国保警察指使叫大龙的警察做笔录，当赵方玉跟他们讲真相，告诉他们信仰自由时，大龙说：谁告诉你的？书从哪里来的？期间，即墨检察院来两人要求赵方玉保证在家炼不能和别人联系。

赵方玉在派出所炼功，遭到派

出所警察的责骂。其中一个警察威胁她说：你们这是沾了疫情的光了，要不早就把你们给活摘了。

（注：中共活摘法轮功学员器官罪行至今仍在发生，已受到国际社会的谴责，中共一直在掩盖。）

在被非法关押期间他们三人分别被劫持到医院验体、抽血，赵方玉两次检查被迫害出心脏病。过程中她又被拉去即墨不明地点抽血。

赵方玉被绑架秘密关押在环秀派出所的 35 天里，家人多方打听不知道人在哪里。赵方玉的儿子去即墨普东看守所送衣物，被告知看守所没有此人；儿媳去环秀派出所打听婆婆的去向，派出所警察却说人不在派出所里面。

二零二一年七月六日，赵方玉和被绑架的法轮功学员韩竹清又被押往城阳区城阳派出所非法关押三天。在城阳派出所，赵方玉、韩竹清和早前被非法关押在里面的即墨区法轮功学员王淑花三名法轮功学员，遭到侮辱性的迫害，她们被非法照像，被强迫签字、按手印，被要求和其他犯人扒光衣服下蹲三次。赵方玉告诉女警察，修炼法轮功的都是好人，不做违法犯罪的事，对侮辱人格的行为不配合。女警察叫嚣道：到这里了就得脱。

石正先在公安系统任职多年，即墨区众多的大法弟子遭受到惨无人道的迫害，作为担任要职的石正先负有不可推卸的责任。

● 徐可爱，青岛市即墨区“610”头子，老家段泊岚。徐可爱，经医院确诊得了大肠癌，命在旦夕。其妻十年前即患帕金森病，全身颤抖不止，完全丧失生活能力。

自一九九九年开始，徐可爱就积极追随江泽民集团丧心病狂的迫害即墨市的法轮功学员，参与组织、策划对即墨区法轮功学

员的非法抓捕、判刑、劳教、洗脑、监控等，组织并参与对即墨各企事业单位散布针对法轮功的造谣、抹黑、污蔑的罪恶活动。期间借机敲诈勒索法轮功学员家属的钱财和物品。其身边知道真相的公安局同事都说其“心太黑，（迫害法轮功学员）坏事做多了，遭报应了，活该！”

奉劝至今仍在参与迫害法轮功的即墨、城阳区公检法司人员，前车之鉴，当惊醒，人世间的任何一种惩罚就是善恶报应的开始。为了自己及家人的未来立即悬崖勒马，将功赎罪，否则悔之晚矣！◇